

亚洲杯首战中国队2:1吉尔吉斯斯坦队

里皮果断换人助球队逆转

本报讯(记者叶明睿)北京时间昨晚7时,亚洲杯小组赛迎来了C组的一场焦点战,中国男足国家队迎来亚洲杯的首场比赛,对手是吉尔吉斯斯坦队。整场比赛,面对历史上从未战胜过自己的对手,中国队开场阶段显得有些自信不足,不过经过半场的适应和调整,球队还是找到了状态,并最终快以2:1拿下了开门红,小组出线前景乐观。

本场比赛,主帅里皮派出了一个4231的首发阵型,张琳芃、冯潇霆、石柯、刘洋担纲后防线,池忠国、吴曦出任后腰,金敬道、郜林、张程栋出任前卫位置,武磊首发前单箭头位置。开场之后,中国队的许多球员并没有很快进入状态,出现了多次传球失误并给对手创造出反击机会,而这也让主帅里皮感到十分愤怒,比赛仅仅打了24分钟,里皮就进行了换人,于大宝上场换下了金敬道,这一换人也充

分显示出里皮对于球员表现的不满。换上于大宝之后,中国队的攻势有所好转,但是中场防守却出现了问题。在上半场即将结束的时候,吉尔吉斯斯坦队开出角球,利用中国队在禁区前的防守空虚由伊斯拉伊洛夫远射破门,这粒进球也是两队在历史交锋上中国队的首个丢球。半场战罢,中国队一球暂时落后。

下半场开始后,里皮再次做出换人调整,蒿俊闵登场替下后卫石柯,此举也是为了增加中场的持球能力。下半场开局不久,中国队就收到了吉尔吉斯斯坦队门将送上的大礼,蒿俊闵开出的角球造成对方门将判断失误,自己将球打进了自家大门,中国队也幸运地扳平了比分。此后,由于对手体能下降,中国队开始掌握场上主动,在第77分钟时,于大宝获得单刀球机会,他轻松地晃过门将并推射空门得手,帮助球队完成了比分反超。



中国队球员于大宝在比赛中射门得分。 新华社记者曹灿 摄

亚洲杯不敌印度 泰国队主帅下课

新华社阿布扎比1月7日电(记者刘宁 王浩宇)在6日的2019年亚洲杯小组赛首轮中以1:4不敌印度队,泰国队主帅拉耶瓦茨7日就被泰国足协炒了鱿鱼,成为本届亚洲杯上第一位“下课”的主教练。

泰国足协主席彭潘孟在一份声明中表示:“我在此宣布暂停拉耶瓦茨作为泰国国家队主教练的合同。”

据悉,拉耶瓦茨的助手约达亚迪特差将会率领泰国队征战本届亚洲杯接下来的比赛。

塞尔维亚人拉耶瓦茨曾在贝尔格莱德红星俱乐部队执教,并于2008年成为加纳队主教练,率队征战了2010年世界杯赛。他于2017年4月开始执教泰国队。

本届亚洲杯赛,泰国与印度、巴林和东道主阿联酋队同处一组。小组赛首轮过后,印度队以3分暂列榜首,阿联酋和巴林队同积1分,泰国队排名垫底。泰国队的下一场比赛是10日对阵巴林队。

王蔷首获澳网种子席位

本报讯(记者徐媛媛)北京时间昨日,2019年澳大利亚网球公开赛公布了男女单打正赛32位种子名单。中国女单新晋一姐王蔷位列女单第21号种子,这也是王蔷首次获得澳网种子席位。

澳网详细种子名单中,男单前三号没有意外是德约科维奇、纳达尔和费德勒,上赛季的年终总决赛冠军小兹维列夫、温网亚军安德森、澳网亚军西里奇、法网亚军蒂姆分列4~7位,伤愈复出近一年、刚刚获布里斯班站冠军的日本一哥锦织圭锁定最后一个前八种子席位。女单方面,上赛季四大满贯得主哈勒普、科贝尔、沃兹尼亚奇和大阪直美分列前四号种子,年终总决赛亚军斯蒂芬斯和冠军斯维托丽娜位列5、6号种子席位,捷克双妹普利斯科娃和科维托娃则锁定

最后两个前八种子席位。小威廉姆斯为第16号种子,莎拉波娃为第30号种子。

王蔷是中国球员中唯一进入种子名单的人,她在上赛季迎来突破。2018年下半年,王蔷接连收获亚运会冠军、江西网球公开赛冠军、广州网球公开赛冠军以及广岛站、武汉网球公开赛和WTA皇冠赛中网的4强。此外,王蔷还打进香港公开赛以及珠海小年终精英赛的决赛,收获亚军。王蔷的成绩上升引来澳网官网的注意,澳网官网在首页刊文报道了王蔷,看好她能在今年澳网获得历史性突破。其实澳网并不算王蔷的福地,她在澳网的最好成绩是2016年闯入女单第二轮。不过今年凭借种子选手身份,或者王蔷真的可以为中国球迷创造新惊喜。

悉尼将举办首届ATP杯决赛

新华社悉尼1月7日电(郭阳)澳大利亚网球协会首席执行官克雷格·泰利7日下午宣布,悉尼将举办首届ATP杯决赛。小组赛将在悉尼、布里斯班和澳大利亚另一座首府城市进行。

ATP杯是男子职业网球协会(ATP)和澳大利亚网球协会于去年11月推出的全新团体赛事。该赛事将于2020年1月3日至12日举行,共有24支参赛队伍,冠军将获得1500万美元奖金以及750个ATP积分。

泰利说:“拥有来自24个国家和地区的100多名选手参赛,ATP杯将帮助我们每年1月份在澳大利亚开启世界网球新赛季征程。”

据澳大利亚媒体报导,第三座主办城市将在晚些时候公布,但很可能是西

澳大利亚州首府珀斯或南澳大利亚州首府阿德莱德。

今年9月的美网公开赛,各队将根据其世界排名最高的选手获得2020年ATP杯的参赛资格。

世界排名第一的焦科维奇此前表示,ATP杯是“运动员开启一个赛季的最佳方式”。20次大满贯冠军、世界排名第二的费德勒也表示:“这是澳大利亚网球之夏的精彩开局。”

尽管得到不少网球明星的大力支持,但ATP杯还是增加了澳大利亚2020年其他网球比赛日程的不确定性,尤其是霍普曼杯网球团体赛。ATP杯的开办将令珀斯主办的这一赛事更难持续吸引世界级高手前来参赛,2020年的澳网将推迟至1月20日开幕。

权健集团危机牵涉球队命运 解散? 甩卖? 权健将何去何从

本报记者叶明睿

北京时间昨日,“权健事件”联合调查组证实了共有18名涉案犯罪嫌疑人已经被依法刑事拘留,其中就包括权健自然医学科技发展有限公司的实际控制人束某某。而通报中所提及的“束某某”也正是目前天津权健足球队的投资人束昱辉。

在该消息引起广泛社会反响之后,又有多家媒体报道称目前权健集团的资金已经被全面冻结,天津权健队员去年的部分工资和奖金仍然没有到位。可以预见的是,目前正在海外冬训的天津权健队,接下来将遭遇诸多困难和麻烦。

如无人接手 球队将面临托管或解散

在几天前的中国乒超联赛中,一直由权健冠名的乒乓球队突然发出了通告,球队接下来的比赛将不再出现“权健”的字样,而是改名为天津乒乓

球俱乐部,这一动作似乎也在预示着下一步由权健冠名的足球队也将不再出现“权健”的名字。

假设权健无法再投资足球队,那么目前手中的天津权健足球队将暂时面临无人接手的局面。而球队下一步的命运也将面临一道选择题:找到下家接手、等待托管或者直接解散。

从目前的情况来说,中国足协和地方政府肯定会尽可能地保证让这支球队继续参加今年的中超联赛,这样有利于联赛的稳定发展。但是目前最为直接的问题和现实就是资金。目前天津权健队内云集了众多国脚,他们的工资待遇都很高,再加上外援工资这样的巨额支出,这些肯定不是天津市政府或者足协就能负担解决的,而如果无法负担支出还要继续参赛的话,势必必要将队内现有球员进行“甩卖”。而如果按照中国足协的规定,假如权健真的面临解散的话,目前球队所有球员都有可能恢复自由身,可以加盟任意新球队。

昨晚,根据有关媒体报道,天津权健队将改名为天津天海队,球队将由天津市足协托管。不过,截至记者发稿时,该消息仍未获得官方证实。

球员不愁下家 但要接受工资帽限薪

根据相关媒体报道,权健自去年11月起就出现了工资未及发放的问题,而根据中国足协的相关条例,如果俱乐部超过三个月未按时向球员发放工资,那么不仅俱乐部的准入会受到影响,球员本人也可以向足协申请仲裁,恢复自由身的同时还能够拿到俱乐部应付的欠款。去年中期,两家中乙俱乐部就因未按时向球员发放欠款问题而被直接取消了参赛资格。

由于中国足协在去年底确定了新赛季的多项新规,包括投资帽和工资帽等,这也就意味着一旦天津权健的队员选择恢复自由身或者转投其他球队,他们就要与新东家签署新的劳动合同,而这这份合同就将严格按照新的

工资帽执行,即普通球员税前年薪不超过1000万元,国脚最多有20%的上浮。

目前,天津权健队共有三人正在随国家队征战亚洲杯,分别是赵旭日、张鹭和刘奕鸣,而包括球队里像张修维、王永珀、孙可、杨旭等人,这些球员的名气实力都不愁找不到下家,但是他们必须要接受工资帽,收入较现在肯定会有大幅度的下降。

此外,如果权健不再投资足球,那么大连权健女足也会受到影响,根据中国足协的新规定,征战中超联赛的球队在2020年起必须要拥有一支女足队伍,由此,大连球迷完全有理由往更好的结局联想。而且,根据目前的工商注册信息显示,大连权健女足是由大连市足协 and 束昱辉共同持有,如果权健方面停止对女足队伍的赞助,那么大连市足协也有权力对球队的名称和股权进行变更及转让。

辽渔七十载全球捕捞积淀 远洋三十年海外基地耕耘

辽渔集团2019 远洋《渔宴》海鲜礼盒鲜动百姓餐桌

2019《渔宴》海鲜:奉献世界海鲜精品

作为中国渔业发展史上的一面光辉旗帜,辽渔集团一直致力于为千家万户提供“天然、营养、安全、美味”的海洋食品。“远洋”作为辽渔旗下著名的海洋食品品牌,四十年来荣获国家、部、省、市各项荣誉近百项,以卓越的产品品质不断践行着“专注海洋、关注健康”的品牌承诺。辽渔集团的《渔宴》海鲜礼盒,自2007年上市以来不断升级,以齐全的品种、优良的品质、合理的价格及完善的服务领跑海鲜礼盒市场。传承辽渔七十载全球捕捞积淀,历经远洋三十年海外基地耕耘,引领海洋餐桌新时代,奉上满满的鲜美与祝福,与消费者共同迎接2019新春到来。

2019《渔宴》海鲜:集团化加工的专业品质

深海的产品、专业的品质是《渔宴》产品的主要特点。作为拥有七十年历史的老牌渔业国企,辽渔集团拥有世界先进的环球捕捞船队以及海洋食品加工技术,形成捕捞、生产、加工、销售为一体的完整海洋产业链条。企业通过ISO9001、ISO22000/HACCP、ISO14001、ISO45001管理体系以及欧盟认证。产品以国际先进的

2019《渔宴》海鲜:以消费者为核心的专业服务——低温冷链、免费配送、优质高效

远洋物流依托辽渔集团仓储、物流优势,构筑以大连为核心、覆盖东北地区、面向全国的中高端冷链物流服务网络,为消费者提供“安全、放心、高质、精准”的中高端冷链物流服务,可实现冷链配送从“最后一公里”到“最后一公里”全冷链过程操作,完成《渔宴》产品从捕捞到消费者餐桌的完美品质传递。从2012年《渔宴》海鲜推出海鲜卡业务以来,不断完善呼叫配送功能,因配送高质、高效,受到消费者一致赞誉。为进一步实现消费者快速提货,在

肉质、清蒸、红烧、盐焗、家焖,鲜嫩无比。

南极磷虾——产自南极纯净无污染海域,是辽渔集团自捕船冻,料理简便,鲜美异常,是天然无污染的海味珍品。

加拿大龙虾——产自加拿大的波士顿冻煮龙虾,虾肉洁白肥美,头部带籽,清蒸、蒜蓉粉丝、芝士,皆为家宴精品。

活冻鮑鱼——有国宴精品美誉的鮑鱼为活冻,个体丰厚,质量上乘,饱满富有弹性,成就精品家宴。

龙胆石斑鱼——独家奉献的龙胆石斑鱼,素有石斑鱼之王美誉,其鱼肉

纹理宛如洁白的花瓣,肉质细腻鲜美,清蒸、香煎、焖锅、过桥无不成就鲜美菜品,享用美食的同时,更是味觉视觉的盛宴!

冰岛红鱼——新增冰岛纯净低温海域红鱼精品,外观色泽粉红,鱼肉洁白肥美,有原鱼,有切片,为春节家宴平添喜气!

2019《渔宴》海鲜,不仅仅让消费者体验“吃好鱼、找辽渔”的超高品质,更把更多实惠奉献给消费者。每款礼盒鱼、虾、蟹、贝单品在品种、数量、品质上更加合理,不同组合价位满足不同消费群体,无论节假日用、馈赠亲朋、企业福利都是一种上佳选择。

“远洋”牌《渔宴》深海海鲜,从原料捕捞、产品加工到上市销售,产品品质得到良好控制,力求奉献给消费者安全、营养、美味的健康海洋食品。

开呼服务电话的同时,还开通了手机二维码自助提货功能,拿手机扫二维码,便可实现精准配送。同时《渔宴》海鲜卡,精心推出《吉祥》、《如意》、《富贵》、《团圆》、《食全食美》五种全国免费配送产品(部分冷链不能覆盖区域除外),《渔宴》的全部产品在辽宁省内均可免费送货上门。居家食用、馈赠亲朋,不出家门,《渔宴》好海鲜随叫随到!行越万里,为幸福的你!

辽渔集团2019 远洋《渔宴》海鲜礼盒,完美海鲜家宴,恭献2019福与鲜!